



Новости. Поклон от неба и земли. 5 октября 2011 года во Дворце творчества детей и молодёжи «Восточный», прошел концерт, посвященный празднованию Дня учителя.

Профессия учителя, преподавателя, педагога всегда была и будет одной из самых престижных, но в то же время невероятно трудной. Носить гордое звание «учитель» может далеко не каждый, а только избранный Богом человек, поэтому учитель – это больше, чем профессия, учитель – это призвание.

В нашем районе, одном из самых молодежных в Москве, профессия педагога в особенности востребована и почётна. Именно поэтому организаторы праздника подарили учителям, воспитателям и педагогам нашего района феерическую праздничную программу.

Поздравили учителей с их профессиональным праздником и пожелали им здоровья и успехов в работе: глава управы района Косино-Ухтомский Балдуев Р.Ю., и.о. руководителя ВМО Косино-Ухтомское Тышкевич К.Ю, руководитель муниципалитета Никитин А.В.

В этот вечер в адрес наших любимых и уважаемых учителей было сказано много тёплых слов и поздравлений. На сцене нового Дома детского технического творчества выступили молодежные студии и коллективы нашего района и профессиональные артисты различных жанров. Все учителя получили подарки и цветы от управы и муниципалитета нашего района.

















